
Информер: Ђилас, Обрадовић и Јеремић практично натерали немачку канцеларку на изричит став да промена граница на Балкану неће бити; Ало: Опозиција, НВО и Сава Јањић успели да се изборе против промене граница, сад могу да славе!
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Лажни "велики" Срби Драган Ђилас, Вук Јеремић и Бошко Обрадовић и шиптарски
лобисти Наташа Кандић и Соња Бисерко, коначно су успели у својој намери да сачувају
целовитост лажне независне државе Косово тако што су својим суманутим
противљењем идеји о разграничењу Срба и Албанаца на КиМ, практично натерали
немачку канцеларку Ангелу Меркел на изричит став да промена граница на Балкану
неће бити.

  

  

Ангела Меркел данас се огласила по питању граница на Балкану рекавши да промена
неће бити, чиме је, највероватније, идеју о разграничењу Срба и Албанаца ставила ад
акта.
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Оваквом ставу Меркелове у великој мери допринела је и традиционална српска неслога,
а пре свега став такозване српске опозиције, предвођење Драганом Ђиласом, Вуком
Јеремићем, Бошком Обрадовићем, као и неким званичницима Српске православне цркве
и невладиних организација.

  

Подсетимо, Ђилас, Обрадовић, Јеремић потпомогнути војвођанским аутономашем
Ненадом Чанком, Соњом Бисерко и игуманом манастира Високи Дечани Савом Јањићем,
покушавају, противећи се сваком смисленом покушају актуелне власти и председника
Србије Александра Вучића да дође до решења косовског проблема, да се домогну
власти и државне касе.

  

Они улазе у голу борбу за власт и не интересује их ништа друго, а најмање судбина
Косова и Метохије и српског народа који тамо живи.

  

Сетимо се, реч је о истим оним људима за чије власти је 2008. Косово добило
"независност", истим оним људима који су се изглупирали пред Међународним судом
правде 2009. и готово омогућили легализацију те "независности", исти они који су 2011.
поставили царину на Јарињу и тако јасно показали да су се Косова одрекли.

  

О томе како су Ђилас, Јеремић, Обрадовић, Кандићка, Бисерко, Чанак и њима слични
чували Косово и Метохију и бринули о судбини Срба док су били на власти најбоље је
питати људе који живе у Митровици, Грачаници, Ранилугу, Шилову, Лепосавићу и
Звечану, које због своје заузетости брчкањем у луксузним летовалиштима ни ове године
нису имали времена да виде.

  

Ето господо, јесте ли сада срећни што сте изборили за целовито "независно" Косово и
што Срби највероватније, захваљујући вашем ставу, неће добити ништа, уместо нешто за
шта се свим силама бори председник Србије Александар Вучић?

  

Информер: Бошко Обрадовић и Вук Јеремић прослављају став немачке канцеларке
Ангеле Меркел да се на Балкану не смеју мењати границе
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Коалициони партнери Драгана Ђиласа, Бошко Обрадовић и Вук Јеремић, вечерас славе
јер су успели у намери да сачувају целовитост лажне државе Косово
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  Како Информер сазнаје, лидер Двери Бошко Обрадовић у својој кући у Чачку, заједно сасвојим сарадницима, прославља став немачке канцеларке Ангеле Меркел да се наБалкану не смеју мењати границе, којим је идеја о разграничењу Срба и Албанаца наКиМ, коју заступа председник Србије Александар Вучић, практично постала нереална.  Слична слављеничка атмосфера вечерас влада и у странци Вука Јеремића, где, какосазнајемо, не крију задовољство због тога што ће лажно Косово остати целовито, упркоснастојању председника Вучића да Србија у спору са Приштином не остане празних руку.  Подсетимо, данима уназад лидери српске опозиције су позивали на војни удар и сукобена улицама Београда и других српских градова. Невладине организације са НаташомКандић и Соњом Бисерко на челу бесомучно су слале писама у Брисел у којима судецидно тражиле да се сачува мултиетничко и целокупно Косово.  Њима су се придружили и бивша лидерка Срба са Косова Рада Трајковић и игуманманастира Високи Дечани Сава Јањић, који су се борили да Србија не добије ништа упреговорима са косовским Албанцима. Вероватно је за целу ову дружину, коју сусабрали мржња према председнику Србије Александру Вучићу и љубав према новцу ифункцијама, као награда одјекнула вест да је Ангела Меркел изјавила да нема променаграница на Балкану.  Без обзира на то што је том изјавом Меркелове задат снажан ударац српскиминтересима на Косову и Метохији, друштво које поред Бисеркове и Кандићеве чинеДраган Ђилас, Бошко Обрадовић, Вук Јеремић, отац Сава Јањић и Рада Трајковић прослављају победу своје „доследне“ политике за јединствено Косово, које ће, ако будепо њиховом, бити искључиво албанско, а нимало српско, без обзира на то што ће одсрпске неслоге опет профитирати само косовски Албанци.  Ало: Опозиција, НВО и Сава Јањић успели да се изборе против промене граница  
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  Сад могу да славе!  Данима и недељама су лидери српске опозиције призивали војни удар и братоубилачкесукобе на улицама Београда и других српских градова. Невладине организације саНаташом Кандић и Соњом Бисерко на челу бесомучно су слале писама у Брисел у којимасу децидно тражиле да се сачува мултиетничко и целокупно Косово.  Њима су се, што је само неупућенима било чудно, придружили и бивша лидерка Срба саКосова Рада Трајковић и игуман манастира Дечани Сава Јањић, који су се из петнихжила борили да Србија не добије ништа у преговорима са косовским Албанцима.Вероватно је за целу ову дружину, коју су сабрали мржња према председнику СрбијеАлександру Вучићу и љубав према новцу и функцијама, као дар са неба одјекнула вестда је немачка канцеларка Ангела Меркел јуче рекла да нема промена граница наБалкану.  Без обзира на то што је том изјавом Меркелове задат снажан ударац српскиминтересима на Косову и Метохији, друштво које поред Бисеркове и Кандићеве чинеДраган Ђилас, Бошко Обрадовић, Вук Јеремић, отац Саво Јањић и Рада Трајковићвероватно ће прославити као победу своје „доследне“ политике за јединствено Косово,које ће, ако буде по њиховом, бити искључиво албанско, а нимало српско, без обзира нато што ће од српске неслоге опет профитирати само косовски Албанци.  - Нема промена граница на западном Балкану, то се, изгледа, мора сваки пут понављати- поручила је јуче Меркелова након састанка са председавајућим Савету министара БиХДенисом Звиздићем и тиме ту идеју ставила у други план.  Члан Председништва Српске напредне странке Владимир Ђукановић каже да би волеода госпођа Ангела Меркел када то каже мисли на ону границу која је утврђенаУједињеним нацијама што се тиче Републике Србије и да би се ту сложио са њом, јерсвакако Србија и по Резолуцији 1244 и на све друге могуће начине има утврђену границуса Албанијом. Ако она мисли на границу коју је Немачка признала, да ту нема промене,онда му није јасно шта јој значи та реченица.  - С друге стране, сасвим је јасно да су против плана Александра Вучића подједнако имноге западне земље и стране службе и неки наши политичари овде који то очито радепо задатку, а да суштински ни не знају против чега раде. Стране службе знају, а некиовде не знају - сматра Ђукановић.  (Информер, Ало)  Видети још:  Ангела Меркел: Нема мењања граница на Балкану  НСПМ ДОСИЈЕ: Још једна обмана Александра Вучића – граничне прелазе наБрњаку и Јарињу поставила је влада у којој је он био „први потпредседник“ и којаје давала лажне гаранције Србима са севера КиМ  
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